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1. UVOD 

1.1. Predmet proučavanja 

Prema mnogim pokazateljima, novonastale države bivše Jugoslavije kroz raspad i ratne sukobe 
doživjele su teški ekonomski slom i s izuzetkom Slovenije, u mnogočemu nisu još dosegle ekonomski 
nivo predratnog razvoja. 

Ekonomska i socijalna struktura ovih društava u velikoj mjeri je devastirana, njihova revitalizacija teče 
sporo, a u nekim bitnim aspektima i pogrešno. 

Prema nekim procjenama, zaostajanje ovih zemalja na gospodarskom planu postaje kritično i 
nastavak aktualnih nepovoljnih trendova mogao bi ih na duži rok ostaviti izvan glavnih razvojnih 
matrica i bez ozbiljnijih razvojnih perspektiva. 

Situaciju dodatno otežava i činjenica da političke i poduzetničke elite u ovim državama često nisu 
svjesne sve težine problema koju zahtjeva gospodarska i socijalna post-ratna obnova ovih društava. 

Ja sam za svoj seminar izabrao jednu od tih zemalja, Bosnu i Hercegovinu., državu koja je najjače bila 
pogođena ratom i koja iz njega još danas vuče najveće posljedice. 

Svaki peti stanovnik Bosne i Hercegovine je siromašan, a jedna trećina građana živi na granici 
siromaštva. Ova zlokobna rečenica, koju je nedavno izrekao premijer Bosne i Hercegovine, najbolja je 
slika zapanjujuće teške ekonomske stvarnosti u BiH i pred njom suhi statistički podaci o ekonomskom 
napretku dolaze pod veliki znak pitanja. 

Razoreni privredni kapaciteti i, kako tvrde ekonomski eksperti, potpuno promašen proces privatizacije, 
drže zemlju na samom dnu evropske ekonomske ljestvice. 

2. POLITIČKI I DEMOGRAFSKI PREGLED BIH 

2.1. Politička slika 

Bosna i Hercegovina se nalazi na području jugo-istočne Europe. Dio je Balkanskog područja i graniči 
sa Hrvatskom na svojoj zapadnoj i sjevernoj strani, sa Srbijom na istočnoj i sa Crnom Gorom na južnoj 
strani. 

Kroz povijest teritorij BiH je bio mjesto gdje su se mnoge kulture miješale i sastajale pa je često bio i 
spominjan kao veza između Istočne i Zapadne Europe. Ova činjenica je kroz povijest imala velik 
utjecaj na demografsku strukturu BiH, što opet pokazuje da je to država velike raznolikosti u etničkim 
okvirima. 
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